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Ata da 128ª (centésima vigésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aracruz, da 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 25 de novembro de 2019, às dezoito horas, no Plenário 

Hélio Santana de Araújo, sob a Presidência do vereador Paulo Flávio Machado. Aos vinte e cinco 

dias do mês de novembro do ano de dois e mil e dezenove, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Aracruz com a presença dos Vereadores Adeir Antônio Lozer, Alberto Lopes, Alcântaro Victor 

Lazzarini Campos, Alexandre Ferreira Manhães, Carlos Alberto Pereira Vieira, Carlos de Souza, 

Celson Silva Dias, Dileuza Marins Del Caro, Eliomar Antônio Rossato, Fábio Netto da Silva, 

Hilário Antônio Nunes Loureiro, José Gomes dos Santos, Marcelo Cabral Severino, Mônica de 

Souza Pontes Cordeiro, Paulo Flávio Machado, Romildo Broetto e Ronivaldo Garcia Cravo. O 

senhor Presidente declarou abertos os trabalhos e convidou o 2º Secretário para fazer a leitura da 

Ata da Sessão anterior, que, após lida, foi colocada em discussão. O senhor Presidente declarou 

aprovada a Ata nos termos do § 1º do artigo 88 do Regimento Interno. A vereadora Dileuza Marins 

Del Caro requereu e foi aprovado um Minuto de Silêncio pelo falecimento da senhora Neuzadir 

Loureiro Devens. O 1º Secretário informou não haver matéria a ser lida no Pequeno Expediente. 

No Grande Expediente fizeram uso palavra os vereadores Dileuza Marins Del Caro, Alexandre 

Ferreira Manhães, Romildo Broetto, Celson Silva Dias, Alcântaro Victor Lazzarini Campos, 

Marcelo Cabral Severino, José Gomes dos Santos, Eliomar Antônio Rossato e Paulo Flávio 

Machado. Na Fase das Lideranças usaram da palavra os vereadores Romildo Broetto, Líder do PV; 

Dileuza Marins Del Caro, Líder do PSB e Fábio Netto da Silva, Líder do PCdoB. O 1º Secretário 

fez a chamada dos senhores vereadores. Havendo número legal, passou-se a Ordem do Dia. O 

Senhor Presidente fez a Comunicação da Pauta. Os Projetos de Lei nºs. 064, 065, 066 e 067/2019, 

de autoria do Poder Executivo, em apresentação em plenário foram encaminhados às Comissões. 

Em Primeiro Turno foi aprovado o Projeto de Lei nº 013/2019, de autoria do vereador Ronivaldo 

Garcia Cravo, com os seus respectivos pareceres. O vereador Alcântaro Victor Lazzarini Campos 

requereu e foi aprovado adiamento de discussão do Projeto de Lei nº. 027/2019, de autoria do Poder 

Legislativo.  O vereador Celson Silva Dias requereu e foi aprovado adiamento de discussão do 

Projeto de Lei nº. 029/2019 de sua autoria, por 02 (duas) Sessões Ordinárias. O vereador Alexandre 

Ferreira Manhães requereu e foi aprovado adiamento de discussão do Projeto de Lei nº. 031/2019, 

de autoria do Poder Legislativo. Em Segundo Turno foram aprovados os Projetos de Lei nº. 

048/2019, de autoria do Poder Executivo e o Projeto de Lei nº. 001/2018, de autoria do Poder 

Legislativo com 16 (dezesseis) votos favoráveis e uma 01 (uma) abstenção, com seus respectivos 

pareceres. Na Fase dos Requerimentos, a vereadora Dileuza Marins Del Caro requereu informações 

ao Secretário Municipal de Obras sobre qual o estágio atualizado do projeto de implantação do 

novo cemitério em Vila do Riacho, que colocado em votação e aprovado. A vereador Mônica de 

Souza Pontes Cordeiro requereu informações à Secretária Municipal de Saúde sobre a quantidade 

de pacientes acometidos de fibromialgia em nosso município, sobre o atendimento  de reumatologia 

na rede municipal ou estadual de saúde para esses pacientes e o fornecimento de medicamentos e 

exames apropriados ao tratamento;  informações sobre os motivos pelos quais não houve a 

implantação das UPA’s 24h em Barra do Riacho e Jacupemba e qual a previsão para a completa 

instalação e operação das UPA’s 24h nestas comunidades; que colocados em votação foram 

aprovados. O vereador Alcântaro Victor Lazzarini Campos requereu e foi aprovado Voto de 

Congratulação para a Sra. Irani Vieira Teodoro. Na Fase de Comunicações fizeram uso da palavra 

os Vereadores Dileuza Marins Del Caro, Mônica de Souza Pontes Cordeiro, Fábio Netto da Silva, 

Romildo Broetto, José Gomes dos Santos e Eliomar Antônio Rossato. Na forma do art. 176 da 

Resolução 492/90, alterado através da Resolução nº 655/2012, foi deferido o pedido de uso da 

Tribuna Popular para a senhora Márcia Hosana Matias Borges de Souza, que convidada fez uso da 
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palavra cujo tema abordado foi “Fim da Violência contra as mulheres. Nenhuma a menos”. De 

acordo com o artigo 177 C do Regimento Interno, se manifestou a vereadora Mônica de Souza 

Pontes Cordeiro, Líder do PDT; Marcelo Cabral Severino, Líder do PSL; Dileuza Marins Del Caro, 

Líder do PSB e Fábio Netto da Silva, Líder do PCdoB. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente deu por encerrados os trabalhos, convocando os senhores vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a realizar-se no dia 02 de dezembro de 2019, às 18:00 horas. E para constar, eu, 

Eliomar Antônio Rossato, 2º Secretário, de acordo com o art. 23, inciso VI, do Regimento Interno, 

fiscalizei a elaboração da presente Ata, que após lida e aprovada segue assinada. 

 

 

 

                     

       Paulo Flávio Machado                                           José Gomes dos Santos                    

Presidente da Câmara                                                      1º Secretário 
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2º Secretário 


